

垃圾堆成“山”堵大门口10多天 天儿一热气味直呛人

经纬十一道街9号院居民：找社区也没解决

本报讯(记者 黄曼君 文/摄)近日,记者接到道里区经纬十一道街9号院部分居民反映,院门口有一个建筑垃圾堆,其中还夹杂一些生活垃圾,已经挡小区门口10多天了。

5月30日上午,记者在经纬十一道街9号院门前看到,在院门口东侧有一处建筑垃圾堆得像小山一样,上面还有许多锋利的碎玻璃。在阳光的照射下,垃圾堆上面的一些生活垃圾散发出刺鼻的气味,直呛人。

“这个大垃圾堆在这里已经10多天了,好像是哪家装修留下的。小区居民找过工部南段社区和工程街道办事处,但是问题始终没有解决。眼看一天比一天热,暴晒后的垃圾散发出更加刺鼻的气味,还会招来蚊虫滋生细菌,给居民健康带来隐患。”居民王先生对记者说。

在院里住的一位阿姨对记者说:“居民装修结束后应该主动把垃圾运出小区,如果没运,社区和街道办事处应该督促尽快把建筑垃圾清走。前几天已经有居民看到有大耗子在垃圾堆中出没,这个小区住得真是挺糟心。”

采访中记者还在居民引导下,看到小区内地面坑洼不平,还有一个马葫芦出现下陷。记者就此与工程街道办事处南段社区取得联系。相关负责人表示:“我们知道这件事,已经通知装修的居民尽快把垃圾运走。地面塌陷也已联系小区物业,将尽快维修。”

记者也将对此事继续关注。



小区大门口堆着垃圾,10多天了也没有人清理。

像“666”“8888”车牌号全能办?

男子轻信“发小”被骗5万元

本报讯(实习生 刘梦琦 记者 王骁)买车,接下来的事就是给车上牌了。有些人喜欢“666”“8888”等“三连号”“四连号”车牌,为此不惜花费巨资,这也给骗子可乘之机。近日,哈尔滨市道里分局群力派出所经过缜密侦查成功破获一起诈骗案,并抓获犯罪嫌疑人。

日前,被害人张某到群力派出所报警称其朋友以办靓号车牌为由骗了他5万元。接到报

警后,群力派出所立即组织警力展开调查。

据了解,被害人张某和嫌疑人潘某是“发小”,关系非常好。此前,嫌疑人潘某通过网络发布可以办理车牌靓号变更。张某看到后,主动与潘某联系。潘某给张某转发大量靓号轿车牌照照片,骗取张某信任。张某给潘某转了5万元,潘某承诺两个月内就能将车牌靓号办妥。两个月后张某联系潘某时,发

现无法联系上,潘某还将张某手机号和微信全部拉黑。张某发现被骗,于是就报了警。

民警经过大量走访排查,发现了嫌疑人潘某的落脚点。今年5月6日,民警在道里区松江村四方台屯将嫌疑人潘某抓获。经讯问,潘某对上述犯罪事实供认不讳,因涉嫌诈骗罪,潘某已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件还在进一步办理中。

警方提醒

凡是称能办理车牌靓号和驾驶证消分业务的,都是骗子。办理交管业务,请到车管所申请办理或者下载“交管12123”App在线办理,不给犯罪分子实施诈骗的机会,谨防上当受骗。

1米长蛇居民区“遛弯儿” “蓝朋友”一笞帚降服

本报讯(记者 王铁军)一条来历不明、一米多长的蛇突然“到访”小区,居民吓得赶紧报警求助,多亏消防救援人员及时赶到,当场将其降服。

5月27日9时20分,哈尔滨市消防救援支队五常大队亚臣路消防救援站接到报警称:位于五常市金泰新区院内发现一条蛇,对居民生活和安全造成极大威胁。接到报警后,亚臣路消防救援站立即出动抢险救援消防车和消防员赶赴现场进行处置。

此时报警人早已在路边焦急地等待。通过询问了解到,该小区内盘着一条一米多长的蛇,由于不知道是否有毒,居民们不敢靠近,无奈之下拨打



“119”请求消防员进行处置。

消防员一笞帚将蛇降服,蛇被控制在笞帚下方,但无法进行直接抓捕。如果此时贸然实施捕捉,很可能被蛇咬伤。于是现场指挥员利用笞帚将蛇

控制住,蛇刚一探出头,一名戴好防护装备的消防员看准时机一把抓住蛇的头部,同时利用塑料桶和编织袋将蛇成功抓捕,随后带离居民区,小区的安全隐患消除。

拜师学制毒 师父徒弟被“一锅端”

冰城警方30天打掉11个涉毒犯罪团伙

本报讯(实习生 刘梦琦 记者 王骁)哈尔滨市公安局禁毒支队统带5区2县公安机关远程作战,先后在8省23地展开集中收网行动,30天连续打掉11个吸贩毒团伙,抓获涉毒犯罪嫌疑人30名,查处吸毒违法人员109人,缴获毒品145.31克、制毒半成品(原料)45桶。

4月30日,禁毒支队与道外分局联合作战,从辖区内经常出现吸毒人员的场所以及吸毒人员人手展开工作。经过抽丝剥茧的侦查,确定了辖区内吸毒人员王某的上线为孙某,而孙某还将毒品贩卖给张某新,民警循线追踪,发现张某新不仅是吸毒人员也是贩毒人员。锁定这一线索后,民警对张某新进行重点调查,发现张某新与外省人员马某接头。马某为边境省份李某的“马仔”,马某曾多次驾车往返于边境省份,频繁将毒品分销至全国各地。5月10日,张某新前往华北地区与马某进行毒品交易时,民警果断出击将二人抓获。经查,民警发现马某有大量毒品交易的线索。经过逐一梳理,调查掌握了其上线李某的销售毒品渠道,由此查清了以李某为首的特大跨省贩运毒品的4层贩毒网络。5月24日,在掌握大量证据后,市、区两级禁毒部门制定详细抓捕方案,在3省6地集中开展集中收网行动,共抓获涉毒人员15人,其中,毒品犯罪嫌疑人5名,吸毒人员10人,还在李某住处及车后备厢夹层内缴获毒品冰毒100克。

3月20日,禁毒支队联合交通、邮政管理等部门,进行严查违禁品大检查时发现,哈市张



某化邮寄了易制毒化学品,此类易制毒化学品可提取制毒原料。民警立即围绕张某化展开调查工作,发现张某化频繁与西南某省高某进行联系,并且张某化还与吸毒人员刘某、王某频繁接触。4月2日,刘某与王某在向上线董某购买冰毒时,民警将其二人抓获。

经审,目前冰毒价格暴涨,张某化便萌生自己制毒的想法,并拜师西南某省的高某自行制毒,但尝试近一个月均未能成功。民警随即即将视线转移至高某,连夜前往西南某省对高某展开工作。经过近20天的紧张工作,成功锁定了以高某为首的4层制贩毒网络成员。在协作地公安机关的支持下,于5月20日在西南某地和哈市同步开展集中收网行动,共抓获毒品犯罪嫌疑人12名,查处吸毒人员22名,缴获制毒半成品(原料)45桶,成功摧毁以高某为首的跨省制贩毒团伙。